

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
НАУКОВО-ТЕХНІЧНА БІБЛІОТЕКА



ЯЦЮК
Арсеній Іванович

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

ЛЬВІВ – 2024

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ВІДДІЛ НТБ

ЯЦЮК

Арсеній Іванович

Біобібліографічний покажчик

ЛЬВІВ – 2024



Яцюк Арсеній Іванович

Ректор Львівського лісотехнічного інституту (1959-1982),
доктор технічних наук, професор,
лауреат Державної премії в галузі науки і техніки України

БІБЛІОГРАФІЯ ВЧЕНИХ НАЦІОНАЛЬНОГО ЛІСОТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ

Яцюк Арсеній Іванович : біобібліографічний покажчик / уклад.: Н.А. Мирович, І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 37 с.

Біобібліографічний покажчик ректора Львівського лісотехнічного інституту (1959-1982), визначного вченого, доктора технічних наук, лауреата Державної премії в галузі науки і техніки України, професора – Арсенія Івановича Яцюка, підготовлено з нагоди 150 років із часу заснування у Львові Національного лісотехнічного університету України.

У виданні відображена наукова, науково-організаційна і педагогічна діяльність та нарис життя Яцюка А.І.

Покажчик висвітлює основні напрямки наукового дослідження, що стосуються розробки і впровадження у промисловість абразивного інструменту та устаткування для обробки деревини, деревинних матеріалів. Дослідження методів зміцнення чавунів, сталей і кольорових металів, сплавів та фізичні явища, що лежать в основі перетворень, деформацій і обробки металевих та неметалевих матеріалів.

ЗМІСТ

Від укладача.....	6
Основні дати життя та діяльності вченого.....	7
Юхновський І.Р. Про товариша.....	9
Книги.....	11
Наукові та навчально-методичні праці.....	11
Авторські свідоцтва.....	26
Звіти про науково-дослідні роботи.....	27
Автореферати дисертаційних робіт, виконаних під керівництвом А.І. Яцюка.....	35
Список використаних матеріалів.....	37

ВІД УКЛАДАЧА

Біобібліографічний покажчик Яцюка Арсенія Івановича продовжує серію видань, які розкривають основні дати життя та науковий доробок вчених Національного лісотехнічного університету України.

До покажчика увійшли дані біографічного характеру та бібліографія наукових праць. Публікації розміщені за видами видань : книги, тези конференцій та статті з періодичних видань, наукові та навчально-методичні праці, авторські свідоцтва, звіти про науково-дослідні роботи, автореферати дисертаційних робіт, виконані під науковим керівництвом А.І. Яцюка. Назви праць та їх бібліографічний опис подаються мовою публікації, дотримано хронологічний характер розміщення.

Видання розраховане на науковців, викладачів, студентів, працівників бібліотек, інженерів та широкого кола читачів.

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ ВЧЕНОГО

Арсеній Іванович Яцюк народився 17 жовтня 1923 року у с. Війниця Дубенського повіту Волинського воєводства Республіки Польща (тепер Млинівський район Рівненської області) в селянській родині. У 1940 р. після закінчення середньої школи перебрався із Рівненської області на роботу до Кримської АРСР РРФСР, де працював на рибних промислах у м. Керчі, а потім у м. Севастополі бригадиром каменярів. З перших днів Великої Вітчизняної війни брав участь в обороні Севастополя як ополченець.

У серпні 1941 р. був призваний до лав РСЧА, брав участь у боях під Перекопом, де був тяжко поранений, після чого лікувався у госпіталях Тбілісі (Грузинська РСР), Кизил-Орди (Казахська РСР) і був визнаний непридатним до подальшої військової служби.

У 1942 р. короткий час навчався у Краснодарському колгоспному сільськогосподарському технікумі, згодом — у Ташкенті в Середньоазіатському індустріальному (1943-1944) та Київському інженерно-будівельному інститутах (1944-1945). Переїхавши до Львова, у 1945-1949 рр. навчався і закінчив повний курс механічного факультету Львівського політехнічного інституту за спеціальністю «Зварювальне виробництво». 1949-1950 рр. працював старшим лаборантом кафедри зварювального виробництва політехнічного інституту.

З 1951 до 1953 рр. працював викладачем, а згодом заступником директора з навчальної частини Львівського нафтопромислового технікуму.

1953—1956 рр. навчався в аспірантурі при Інституті машинознавства і автоматики АН УРСР.

1957 р. в Інституті будівельної механіки АН УРСР під керівництвом академіка АН УРСР Г.В. Карпенка захистив дисертаційну роботу «О влиянии токарной обработки с большими подачами на выносливость стали» на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук.

Після успішного завершення навчання в аспірантурі протягом 1956-1959 рр. працював ученим секретарем, а потім нетривалий час у 1959 р. завідував лабораторією Інституту машинознавства і автоматики. Стояв коло витоків нової науки — фізико-хімічної механіки конструкційних матеріалів.

У 1958 р. президія АН УРСР затвердила його у званні старшого наукового співробітника із спеціальності «Механіка матеріалів».

Протягом 1959-1982 рр. — спочатку директор, а потім ректор Львівського лісотехнічного інституту, у 1960-1986 рр. — завідувач кафедри технології матеріалів і машинобудування того ж інституту.

1961 р. ВАК затвердив А.І. Яцюка у вченому званні доцента на кафедрі матеріалознавства.

1971 р. у Ленінградській лісотехнічній академії ім. С.М. Кірова успішно захистив дисертаційну роботу «Проблема шлифования древесины абразивными кругами» на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук.

1973 р. ВАК затвердив А.І. Яцюка у вченому званні професора на кафедрі технології матеріалів та машинобудування.

За період роботи А.І. Яцюка на посаді ректора лісотехнічного інституту значно розширилася навчально-матеріальна база інституту: було побудовано новий навчально-лабораторний корпус і корпус військової кафедри, п'ять гуртожитків, їдальню, кафедри і лабораторії було оснащено найновішим обладнанням. Як вчений досліджував вплив механічної обробки конструкційних матеріалів на їх витривалість та міцність. Організував в інституті галузеву науково-дослідну лабораторію (ГНДЛ), у якій вперше у світі було розроблено та успішно впроваджено у виробництво технологію та інструмент для калібрування і шліфування деревини та деревинних матеріалів абразивними кругами та циліндрами. У 1984 р. за ці досягнення групі науковців під керівництвом А.І. Яцюка рішенням ЦК КП України та Ради Міністрів УРСР було присуджено Державну премію УРСР у галузі науки і техніки.

А.І. Яцюк — автор та співавтор понад ста наукових і навчально-методичних публікацій, зокрема монографії «Вплив обробки поверхні на втомну міцність сталі в активних рідинних середовищах» (1958) і «Новый способ механической обработки древесины. Шлифование древесины абразивными кругами» (1975), навчального посібника «Матеріалознавство» (1996). Під його керівництвом І.М. Заяць, А.В. Якубовський, Е.А. Ткаченко, С.І. Грицишин, Б.М. Григораш, В.О. Багрійчук, З.Г. Дуцяк, Я.П. Бугаєнко, О.Д. Пристая, М. В. Бірюченко, І.М. Гончар, І.Й. Хромчак виконали та захистили дисертаційні роботи на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук.

Був членом науково-технічних рад при Міністерствах лісової та деревообробної промисловості СРСР і УРСР, обирався депутатом Львівської міської Ради депутатів трудящих, членом ЦК профспілки працівників вищої школи та наукових установ, був членом Радянського комітету захисту миру, активно працював у товариствах радянсько-чехословацької та радянсько-німецької дружби, українському товаристві дружби із українцями зарубіжних країн.

Нагороджений двома орденами Вітчизняної війни I ступеня, орденами Трудового Червоного прапора та «Знак Почета», медалями «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», двома Почесними грамотами Президії Верховної Ради УРСР, іншими державними нагородами.

Помер Арсеній Іванович 5 березня 1986 р. Похований на Личаківському цвинтарі.

ПРО ТОВАРИША

Минають роки, але повоєнні часи завжди виринають у пам'яті теплими спогадами про людей розумних, близьких, енергійних. Це певний феномен в Україні після війни – прийшли колишні солдати, які відчували себе причетними до перемоги над німецьким нацизмом, які вчилися, бо знали, що це потрібно і цікаво, які намагалися стати спеціалістами, не цуралися жодної роботи, абсолютно спокійно і безтурботно переносили невгоди життя (вони здавалися їм смішними порівняно з війною), у яких стояли руки, і вони могли цими руками і цим знанням щось зробити.

Львів після війни, розрух і переселень був «незаповненим містом» з точки зору спроможності людей будувати виробництво і цивілізацію. Слід визнати, що поряд із авантюрним «сміттям» сюди було направлено, особливо до університету і політехнічного інституту дуже високих спеціалістів, жертвних, невибагливих, умілих і ділових. Усе це дало можливість вирости новій молодій плеяді українських інженерів, учених художників, композиторів. Було створено Інститут машинознавства та автоматики – справжню кузню видатних технічних і наукових спеціалістів у Західній Україні.

Найголовнішим досягненням отого всього була аура. Аура, в якій почали зростати незвичайно активні, здібні та кваліфіковані спеціалісти. Це аура прикладу – прикладу старших молодшим, аура трудолюбства, аура фахової гідності й доброзичливості. У ній і виріс Арсеній Іванович Яцюк – надзвичайно здібний інженер і вчений у галузі обробки деревини. Розвиток цієї галузі в Західній Україні на Львівщині і на Прикарпатті, в Карпатах був вкрай необхідним для розвитку промисловості. Пристрої, механізми, шліфувальні стани, технологія виготовлення шліфувальних циліндрів – надзвичайно велика праця, здійснена за безпосередньою участю Арсенія Івановича Яцюка. Так виріс ректор Львівського лісотехнічного інституту. Не зі знайомства, не зі щасливої удачі, а з твердої основи наукового знання й інженерного хисту, почуття наукової особистої гідності. Я знав Арсенія Івановича, як людину, як сім'янина, як батька, веселу і чуйну людину. Кожен із нас знав своє, але глибоко поважав і знання свого друга.

Слід зазначити, без будь-якого сумніву: Львівський лісотехнічний інститут виріс, став на ноги, став відомим завдяки Арсенію Івановичу Яцюку. Подивіться на містечка лісотехнічного інституту, на велику кількість гуртожитків – там же нічого не було. Подивіться на великий скляний, блискучий корпус, що знаходиться на вулиці генерала Чупринки, на якому написано: Національний лісотехнічний університет України. Тут приймають присягу студенти – це обличчя університету, але ж це яцюковий корпус. А, може, вже забули про табір на Чорному морі в Рибаківці – це також збудував Яцюк.

Я, мабуть, захопився перерахуванням спадщини А.І. Яцюка... Вона така велика, що затьмарила теплі спогади наших зустрічей, як ми вечорами за чаркою співали мелодійні народні українські пісні. Потужний баритон Ярослава Степановича Підстригача доповнював наше співання рівною хвилею

звучання. Наші жінки готували смачну їжу і подавали на стіл. Наші діти стояли поруч і слухали.

І все це виростало в любов.

Довкола був світ, світ миролубний і світ жорстокий, довкола були люди справедливі і несправедливі, і все таки все це губиться і забувається перед добрими спогадами про Арсенія Івановича Яцюка, його чудову дружину Маргариту Михайлівну і малого сина Славіка з відкритими світлими очами і відкритим ротом, заслуханого чарівною триголосою піснею:

*Ой за гаєм зелененьким
Брала вдова льон дрібненький.
Вона брала-вбирала,
Тонкий голос подавала...*

Усі завмирили, слухали й мовчали. Глибока ніжна повага і дружба.

І.Р. Юхновський,
академік НАН України, д-р фіз.-мат. наук,
проф., Герой України, народний депутат
України I-IV скликань

КНИГИ

1. **Карпенко Г.В.** Вплив обробки поверхні на втомну міцність сталі в активних рідинних середовищах : монографія / Г.В. Карпенко, А.І. Яцюк. – К., 1958. – 115 с.
2. **Яцюк А.І.** Наука, що служить народів і наука-прислужниця монополій / А.І. Яцюк. – Львів : Кн.-журн. вид., 1962. – 44 с.: рис.
3. **Яцюк А.И.** Абразивные круги для шлифования древесины и эффективность их применения : обзор / А.И. Яцюк, Э.Я. Оксанич; ВНИПИ экон., орг. упр. пр-вом и информ. по лесн., целлюлозно-бум. деревообаб. пром-сти. – М., 1972. – 54 с.
4. **Яцюк А.И.** Новый способ механической обработки древесины : Шлифование древесины абразивными кругами : монография / А.И. Яцюк. – Львов : Вища школа, 1975. – 256 с.: рис.
5. **Яцюк А.І.** Матеріалознавство : навч. посібник / А.І. Яцюк, Р.А. Яцюк. – К., 1996. – 168 с.

НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ

1950-1970

6. **Яцюк А.І.** Молоді інженери [про захист дипломних робіт студ. мех. ф-ту Львів. політехн. ін-ту] / А.І. Яцюк // Радянський студент. – 1950. – 1 черв. (№ 22 (158)).
7. **Карпенко Г.В.** Влияние механической обработки на адсорбционную и коррозионную усталость стали / Г.В. Карпенко, Ф.П. Янчишин, А.И. Яцюк // Сесия отделения техн. наук АН УССР, 24-27 окт. 1955 г. – Х., 1955. –С. 70.
8. **Карпенко Г.В.** Влияние силового резания на выносливость стали // Г.В. Карпенко, А.И. Яцюк // Вест. машиностроения. – 1956. – № 10. – С. 32-34.

9. **Яцюк А.І.** Визначення залишкових осьових напружень, що виникають в сталі при токарній обробці / А.І. Яцюк // Прикладна механіка. – 1956. – Т. II, вип. 4. – С. 420-424.
10. **Карпенко Г.В.** Влияние ртути на прочность и выносливость конструкционных материалов / Г.В. Карпенко, А.И. Яцюк, Ф.П. Янчишин // Вопр. машиноведения и прочности в машиностроении. – 1957. – Т. VI, вып. 5. – С. 42-49.
11. **Карпенко Г.В.** До питання про вплив механічної обробки сталі на її втомну міцність / Г.В. Карпенко, А.І. Яцюк // Доповіді АН УРСР. – 1957. – № 1. – С. 23-26.
12. **Яцюк А.И.** Влияние силового резания на усталостную прочность / А.И. Яцюк // Вопр. машиноведения и прочности в машиностроении. – 1957. – Т. VI, вып. 5. – С. 33-41.
13. **Яцюк А.И.** Новый метод определения остаточных осевых напряжений / А.И. Яцюк // Вопр. машиноведения и прочности в машиностроении. – 1957. – Т. VI, вып. 5. – С. 83-91.
14. **Яцюк А.И.** О влиянии механической обработки на выносливость стали // А.И. Яцюк // Украинская республ. науч.-техн. конф. молодых ученых Украины. Секция металловедения и технол. металлов : тезисы докл. – К., 1957. – С. 9-10.
15. **Яцюк А.И.** О влиянии токарной обработки с большими подачами на выносливость стали : автореф. дис. ... канд. техн. наук / А.И. Яцюк; [АН УРСР. Ин-т. строит. мех.]. – К., 1957. – 12 с.
16. **Яцюк А.И.** Проблема жаропрочности материалов [о всесоюз. науч. семинаре по проблеме жаропрочности мат., прошедшем на базе Ин-та машиностроения и автоматики АН УССР] / А.И. Яцюк // Львовская правда. – 1957. – 19 июня (№ 143 (3471)).
17. **Яцюк А.І.** За дальший технічний прогрес. Ювілейна сесія Інституту машинознавства та автоматики АН УРСР / А.І. Яцюк // Вільна Україна. – 1957. – 22 жов. (№ 250 (4326)).

18. **Яцюк А.І.** За право на освіту [про роботу Ін-ту машинознавства та автоматики АН УРСР] / А.І. Яцюк // Ленінська молодь. – 1957. – 6 бер. (№ 28 (1161)).
19. **Яцюк А.І.** Супутник миру [про запуск першого штучного супутника Землі] / А.І. Яцюк // Вільна Україна. – 1957. – 13 жовт. (№ 243 (4319)).
20. **Яцюк А.И.** Качество поверхности и усталостная прочность / А.И. Яцюк // Бюл. техн.-экон. информ. (Совнархоз Львов. экон. админ. р-на). – 1958. – № 6. – С. 34-38.
21. **Яцюк А.И.** Приспособления для испытания металла на усталостную прочность в жидких активных средах / А.И. Яцюк, В.Т. Степуренко, Ф.П. Янчишин // Заводская лаборатория. – 1958. – № 2. – С. 229-230.
22. **Яцюк А.І.** Методика дослідження втомної міцності металу в рідинних активних середовищах на машинах типу НУ / А.І. Яцюк, В.Т. Степуренко, Ф.П. Янчишин // Деякі питання фіз.-хім. мех. металів. – К.: вид-во АН УССР, 1958. – С. 140-143.
23. **Яцюк А.І.** Про відсутність прямого зв'язку між втомною міцністю сталі та її корозійною стійкістю / А.І. Яцюк // Деякі питання фіз.-хім. мех. металів. – К.: вид-во АН УССР, 1958. – С. 75-82.
24. **Яцюк А.І.** Розвиток фізико-хімічної механіки матеріалів на Україні / А.І. Яцюк // Прикладна механіка. – 1958. – Т. II, вип. 4. – С. 369-375.
25. **Соколов Е.П.** Влияние механической обработки на износостойкость стали / Е.П. Соколов, А.И. Яцюк, М.М. Швед // Бюл. техн.-экон. информ. (Совнархоз Львов. экон. админ. р-на). – 1959. – № 6. – С. 43-46.
26. **Соколов Е.П.** Новая технология обработки плунжера цилиндра подъема автопогружчиков / Е.П. Соколов, А.И. Яцюк // Бюл. техн.-экон. информ. (Совнархоз Львов. экон. админ. р-на). – 1959. – № 3. – С. 25-27.
27. **Яцюк А.І.** Про вплив температури попереднього нагріву на залишкові напруження першого і другого роду і на втомну міцність обкатної сталі / А.І. Яцюк, М.М. Швед // Доповіді АН УРСР. – 1959. – № 1. – С. 18-19.

28. **Новое в упрочнении металлов накаткой** / Г.В. Карпенко, И.И. Ищенко, А.И. Яцюк, В.Т. Степуренко, Е.П. Соколов; под. ред. Г.В. Карпенко. – К.: Гостехиздат УССР, 1960. – 24 с.
29. **Яцюк А.И.** В леса приходят механизмы [о работах ученых Львов. лесотехн. ин-та] / А.И. Яцюк // Львовская правда. – 1960. – 23 авг. (№ 199 (4446)).
30. **Яцюк А.И.** Влияние нагрева на остаточные напряжения и выносливость обкатной стали / А.И. Яцюк, М.М. Швед // Вопр. машиноведения и прочности в машиностроении. – 1960. – Т. VIII, вып. 6. – С. 106-109.
31. **Яцюк А.И.** Львівський лісотехнічний інститут – на допомогу виробництву / А.И. Яцюк // Вчені Львова – виробництву : [зб. ст. присвяч. виконанню рішень лип. 1960 р. пленуму ЦК КПРС]. – Львів : Кн.-журн. вид-во, 1960. – С. 36-45.
32. **Применение абразивных кругов для шлифования древесины** / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов, Н.Д. Морозов, Д.И. Степанов // Бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – 1961. – № 3. – С. 31-34.
33. **Яцюк А.И.** Верный компас [о работе Львов. лесотехн. ин-та по подготовке высококвалифицированных кадров] / А.И. Яцюк // Львовская правда. – 1961. – 25 июля (№ 174 (4729)).
34. **Яцюк А.И.** Наш вклад у загальнонародну справу [про роботу Львів. лісотехн. ін-ту з підготовки висококваліфікованих кадрів] / А.И. Яцюк // Вільна Україна. – 1961. – 31 січ. (№ 26 (5329)).
35. **Яцюк А.И.** Новий абразивний інструмент для шліфування деревини / А.И. Яцюк // Доповіді АН УРСР. – 1961. – № 11. – С. 1458-1561.
36. **Яцюк А.И.** Абразивные круги для шлифования древесины / А.И. Яцюк // Деревообрабатывающая пром-сть. – 1962. – № 9. – С. 27-29.
37. **Яцюк А.И.** Разработка и исследования абразивных кругов для шлифования древесины / А.И. Яцюк // Бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – 1962. – № 3. – С. 31-35.

38. **Яцюк А.И.** Изготовление абразивных кругов для шлифования древесины / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов // Бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – 1963. – № 3 (15). – С. 31-34.
39. **Яцюк А.И.** Методы шлифования древесины [об новом инструменте Г. Осыке] / А.И. Яцюк // Эконом. газета. – 1963. – 26 окт. (№ 43 (116)). – (В институтах и лабораториях).
40. **Яцюк А.И.** Опыт шлифования древесины абразивными кругами на Львовской мебельной фирме «Карпаты» / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов, С.П. Цуран // Бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – 1963. – № 2 (14). – С. 36-38.
41. **Яцюк А.И.** Станок для шлифования древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов // Мех. обработка древесины. – 1963. – № 7. – С. 3-5.
42. **Яцюк А.И.** Методика измерения температуры при шлифовании древесины // XVI науч. конф. ЛЛТИ ... за 1963 г.: тезисы докл. – Львов, 1964. – С. 3.
43. **Яцюк А.И.** Новые абразивные инструменты для шлифования древесины. – Львов : ЛЛТИ, 1964. – 4 с. (Пристендовый проспект).
44. **Яцюк А.И.** Упругие абразивные круги для шлифования древесины / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов, С.М. Площанский // Бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – 1964. – № 3. – С. 13-16.
45. **Яцюк А.И.** До висот науки / А.И. Яцюк // Повість про світлу долю : [зб. ст., присвяч. 25-м роковинам возз'єднання укр. народу в єдиній Укр. рад. держ.]. – Львів : Каменяр, 1964. – С. 149-157.
46. **Опыт шлифования древесины абразивными кругами на Мукачевском мебельном комбинате** / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов, В.Г. Батин, С.М. Площанский // Бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – 1965. – № 2. – С. 26-28.

47. **Шлифование древесины абразивными кругами на Львовской фабрике гнутой мебели** / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов, З.Г. Дуцяк, А.В. Якубовский, И.А. Огурок, Е.С. Рябинен // Лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1965. – Вып. 2. – С. 65-68.
48. **Яцюк А.И.** Двухшпиндельный плоскошлифовальный станок для шлифования канцелярских принадлежностей / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов, П.Н. Пенгрин // Лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1965. – Вып. I. – С. 9-13.
49. **Яцюк А.И.** Некоторый опыт и перспективы шлифования древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк // Деревообрабатывающая пром-сть. – 1965. – № 7. – С. 8-10.
50. **Яцюк А.И.** Плоскошлифовальный станок с подпружиненной плитой стола для шлифования древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк, В.В. Попович // Лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1965. – Вып. I. – С. 5-9.
51. **Яцюк А.И.** Лесной ВУЗ Украины / А.И. Яцюк // Лесная пром-сть. – 1967. – № 11. – С. 10-11.
52. **Яцюк А.И.** Механизация зачистки печатных плат упругими абразивными кругами / А.И. Яцюк, С.М. Площанский, Б.Д. Сорока // Механизация и автоматизация пр-ва. – 1967. – № 4. – С. 11-12.
53. **Яцюк А.И.** Станок для шлифования древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк, В.В. Попович // Деревообрабатывающая пром-сть. – 1967. – № 9. – С. 8-9.
54. **Яцюк А.И.** Експериментальна установка для дослідження процесу шліфування деревини абразивними кругами / А.І. Яцюк // Господарство лісових підприємств : зб. ст. – Ужгород : Карпати, 1968. – С. 221-230.
55. **Яцюк А.И.** Нова технологія виготовлення абразивних кругів для шліфування деревини / А.І. Яцюк // Господарство лісових підприємств : зб. ст. – Ужгород : Карпати, 1968. – С. 210-216.

56. **Яцюк А.И.** К основам шлифования древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк // Проблемы комплексных лесных предприятий в Карпатах : сб. ст. – Ужгород : Карпаты, 1969. – С. 287-305.
57. **Яцюк А.И.** Некоторые экспериментальные исследования процесса шлифования древесины сосны абразивными кругами / А.И. Яцюк, И.М. Заяц // Лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1969. – Вып. 6. – С. 38-42.
58. **Яцюк А.И.** Разработка технологии и оборудования для шлифования погонажных профильных и столярных изделий абразивными кругами / А.И. Яцюк, И.М. Заяц // Реф. инф. о законч. научно-исслед. работах в вузах УССР. Лесное хоз-во, лесная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1969. – Вып. II. – С. 9.
59. **Яцюк А.И.** Рецептура абразивных кругов для шлифования древесины / А.И. Яцюк, А.В. Якубовський // Лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1969. – Вып. 5. – С. 49-55.
60. **Яцюк А.И.** Технология производства абразивных кругов для шлифования клееного шпона. Исследование процесса шлифования клееного шпона / А.И. Яцюк // Реф. инф. о законч. научно-исслед. работах в вузах УССР. Лесное хоз-во, лесная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1969. – Вып. II. – С. 8-9.
61. **Яцюк А.И.** Шлифовальная головка к четырехстороннему продольно-фрезерному станку для обработки профильных прямых деталей / А.И. Яцюк, И.М. Заяц // Лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1969. – Вып. 6. – С. 34-38.
62. **Яцюк А.И.** Влияние некоторых факторов на показатели процесса шлифования древесины бука / А.И. Яцюк // Лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1970. – Вып. 7. – С. 65-73.

63. **Яцюк А.И.** Твердые самозатачивающиеся абразивы для обработки древесины / А.И. Яцюк // Теория и практика шлифования в деревообрабатывающей и мебельной промышленности : материалы семинара. – К., 1970. – С. 39-40.
64. **Яцюк А.И.** Вплив режимів шліфування, твердості й зернистості абразивних кругів на деякі показники процесу шліфування деревини бука / А.И. Яцюк // Лісове господарство і лісоексплуатація в Карпатах : зб. ст. – Ужгород : Карпати, 1970. – С. 258-272.
65. **Яцюк А.И.** Деякі параметри і характеристики процесу шліфування деревини абразивними кругами / А.И. Яцюк // Лісове господарство і лісоексплуатація в Карпатах : зб. ст. – Ужгород : Карпати, 1970. – С. 244-253.

1971-1988

66. **Якубовский А.В.** Геометрия абразивных зерен из стекла / А.В. Якубовский, А.И. Яцюк // Абразивы : науч.-техн. реф. сб. – 1971. – Вып. 10. – С. 4-7.
67. **Яцюк А.И.** Проблема шлифования древесины абразивными кругами : автореф. дис. ... д-ра техн. наук : 05.421 / А.И. Яцюк. – Л., 1971. – 44 с. – (МВ и ССО РСФСР ЛЛТА им. С.М. Кирова).
68. **Яцюк А.И.** Вплив режимів шліфування, твердості й зернистості абразивних кругів на деякі показники процесу шліфування деревини бука / А.И. Яцюк // Лісове господарство і лісоексплуатація в Карпатах : зб. ст. – Ужгород : Карпати, 1971. – С. 258-272.
69. **Яцюк А.И.** Деякі параметри і характеристики процесу шліфування деревини абразивними кругами / А.И. Яцюк // Лісове господарство і лісоексплуатація в Карпатах : зб. ст. – Ужгород : Карпати, 1971. – С. 244-253.

70. **Яцюк А.І.** Дослідження силових параметрів при шліфуванні-царапанні деревини бука одиночним скляним абразивним зерном / А.І. Яцюк, А.В. Якубовський, В.Н. Чурзін // Лісова, паперова та деревообробна пром-сть. – К., 1971. – Вип. 8. – С. 150-157. – Бібліогр.: с. 157.
71. **Яцюк А.І.** Дослідження спрацювання скляного абразивного зерна при шліфуванні-царапанні одиночним зерном / А.І. Яцюк, А.В. Якубовський // Лісова, паперова та деревообробна пром-сть. – К., 1971. – Вип. 8. – С. 163-168.
72. **Яцюк А.И.** Влияние зернистости абразивного круга на показатели процесса шлифования древесины сосны / А.И. Яцюк, И.М. Заяц // Изв. высш. учеб. заведений. Лесной журнал. – 1972. – № 3. – С. 102-106.
73. **Яцюк А.И.** Львовский лесотехнический институт – к 50-летию СССР / А.И. Яцюк // Изв. высш. учеб. заведений. Лесной журнал. – 1972. – № 6. – С. 61-64.
74. **Яцюк А.І.** Термічна обробка абразивних кругів для шліфування деревини / А.І. Яцюк, А.В. Якубовський // Лісова, паперова та деревообробна пром-сть. – К., 1972. – Вип. 9. – С. 156-159.
75. **О влиянии некоторых фактов на силы резания при шлифовании древесины абразивными кругами** / А.И. Яцюк, И.М. Заяц, А.В. Якубовский, В.Н. Чурзин, С.М. Площанский // Изв. высш. учеб. заведений. Лесной журнал. – 1974. – № 5. – С. 75-79.
76. **Пути снижения интенсивности старения абразивных кругов для шлифования древесины** / А.И. Яцюк, А.В. Якубовский, И.М. Заяц, С.М. Площанский, В.Н. Чурзин // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1974. – Вып. 4: Деревообрабатывающая пром-сть. – С. 71-73.
77. **Яцюк А.И.** Станок для шлифования плоских и профильных поверхностей и древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк, И.М. Заяц // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1974. – Вып. 6: Деревообрабатывающая пром-сть. – С. 15-16.

78. **Яцюк А.І.** Охороні природи – теоретичну основу [про роботу з охорони природи у Львів. лісотехн. ін-ті] / А.І. Яцюк // Радянська освіта. – 1974. – 12 черв. (№ 47 (2397)).
79. **Яцюк А.И.** Расчет геометрических параметров прерывистой рабочей поверхности абразивной ленты при шлифовании лакокрасочных покрытий / А.И. Яцюк, Э.А. Ткаченко // Изв. высш. учеб. заведений. Лесной журнал. – 1975. – № 6. – С. 92-96.
80. **Разработка промышленной технологии изготовления абразивного инструмента** / А.И. Яцюк, Ю.А. Крыженков, В.Н. Чурзин, И.Я. Воскобойник // Пути усовершенствования техники и технологии деревообрабатывающей промышленности : тезисы докл. науч.-техн. конф. – К., 1976. – С. 105-106.
81. **Яцюк А.И.** Новый абразивный инструмент для калибрования щитовых заготовок из древесностружечных плит / А.И. Яцюк, Ю.А. Крыженков, В.Н. Чурзин // Пути улучшения качества и расширения ассортимента древесностружечных плит : тезисы докл. Всесоюз. совещания. – Майкоп, 1976. – С. 48-49.
82. **Яцюк А.И.** О разнотолщинности древесностружечных плит / А.И. Яцюк // Повышение эффективности и качества деревообрабатывающей промышленности : тезисы докл. науч.-техн. конф. – К., 1977. – С. 70-71.
83. **Яцюк А.И.** Калибрование ДСП абразивными цилиндрами / А.И. Яцюк, Ю.А. Крыженков, В.Н. Чурзин // Достижения и перспективы развития техники и технологии в лесн. и деревообраб. пром-сти : тезисы докл. науч.-техн. конф. – Ивано-Франковск, 1978. – С. 172-178.
84. **Яцюк А.И.** Методы и средства оптимизации процесса шлифования изделий из древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк, А.А. Забрамный, В.А. Багрийчук // Научно-технический прогресс в деревообрабатывающей промышленности : тезисы докл. конф. – К., 1978. – С. 50-51.

85. **Яцюк А.И.** Модернизация двустороннего рейсмусового станка С2Р8 для калибрования заготовок из древесностружечных плит абразивными кругами / А.И. Яцюк и др. // Мебель. – 1978. – № 1. – С. 14.
86. **Яцюк А.И.** Облегченный калибровально-шлифовальный абразивный цилиндр для обработки древесностружечных плит / А.И. Яцюк, Е.Я. Густы, С.И. Грицишин // Достижения и перспективы развития техники и технологии в лесной и деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. науч.-техн. конф. – Ивано-Франковск, 1978. – С. 170-172.
87. **Яцюк А.И.** Устройство для обточка абразивных цилиндров и упрочнения деталей машин / А.И. Яцюк, Е.Я. Густы, Ю.И. Бабей // Достижения и перспективы развития техники и технологии в лесной и деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. науч.-техн. конф. – Ивано-Франковск, 1978. – С. 13-15.
88. **Об испытании крупногабаритных абразивных инструментов на прочность** / А.И. Яцюк, Ю.А. Крыженков, В.Н. Чурзин, В.И. Белошицкий // Научно-технический прогресс в деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. конф. – К., 1979. – С. 96-101.
89. **Питатель и укладчик заготовок к модернизированному рейсмусовому станку С2Р8** / А.И. Яцюк, Н.М. Серебряный, В.В. Шостак, Н.А. Потапчук // Механическая обработка древесины : науч.-техн. реф. сб. – М., 1979. – Вып. 3. – С. 6.
90. **Шероховатость поверхности древесностружечных плит при шлифовании абразивными кругами** / А.И. Яцюк, Э.А. Ткаченко, А.В. Якубовский, Б.Ю. Литкевич, С.И. Грицишин // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1979. – Вып. 10. – С. 91-94.
91. **Яцюк А.И.** Абразивные цилиндры на эпоксидной связке для шлифования-калибрования древесностружечных и других плит / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин // Изв. высш. учеб. заведений. Лесной журнал. – 1979. – № 3. – С. 56-59.

92. **Яцюк А.И.** Абразивные цилиндры с нормированной структурой для обработки плит / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин // Научно-технический прогресс в деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. конф. – К., 1978. – С. 50-51.
93. **Яцюк А.И.** Влияние термической обработки зерна на его капиллярность и на свойства абразивного инструмента / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин // Изв. высш. учеб. заведений. Лесной журнал. – 1980. – № 5. – С. 47-50.
94. **Яцюк А.И.** Зависимость качественных характеристик изделий от способа механической обработки поверхности / А.И. Яцюк // Свойства конструкционных материалов при воздействии побочных сред : сб. науч. тр., посвящ. 70-летию со дня рожд. акад. Г.В. Карпенко. – К., 1980. – С. 239-307.
95. **Яцюк А.И.** Математическая модель процесса облицовывания кромок мебельных щитов с использованием клея-расплава / А.И. Яцюк, Б.М. Григораш // Научно-технический прогресс в деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. XIII науч.-техн. конф. – К., 1980. – С. 5-6.
96. **Яцюк А.И.** Методические указания к выполнению лабораторной работы «Приводы, передачи и элементарные механизмы металлорежущих станков» / А.И. Яцюк, В.А. Якубовский. – Львов : ЛЛТИ, 1980. – 18 с.
97. **Яцюк А.И.** Методические указания к составлению кинематических схем и уравнений кинематического баланса и настройки металлорежущих станков / А.И. Яцюк, В.А. Якубовский. – Львов : ЛЛТИ, 1980. – 11 с.
98. **Яцюк А.И.** О шлифовании-калибровании льнокостровых плит абразивными цилиндрами / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин // Научно-технический прогресс в деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. XIII науч.-техн. конф. – К., 1980. – С. 47-48.
99. **Яцюк А.И.** Промышленное изготовление абразивных цилиндров для обработки плитных материалов / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин // Мебель : науч.-техн. реф. сб. – М., 1980. – Вып. 12. – С. 6-7.

100. **Яцюк А.И.** Системы управления шлифовальных станков с абразивными цилиндрами высотой 600, 800, и 2000 мм / А.И. Яцюк, А.А. Забрамный, В.А. Багрийчук // Научно-технический прогресс в деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. XIII науч.-техн. конф. – К., 1980. – С. 48-49.
101. **Яцюк А.И.** Формирование абразивных кругов с ориентированными зернами абразива / А.И. Яцюк, Б.Г. Покровский, А.М. Митин // Научно-технический прогресс в деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. XIII науч.-техн. конф. – К., 1980. – С. 37-38.
102. **Яцюк А.И.** Шлифование-калибрование древесно-стружечных плит абразивными цилиндрами на эпоксидной связке / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1980. – Вып. 11. – С. 101-104.
103. **Яцюк А.И.** К вопросу об абразивной обработке древесины дуба / А.И. Яцюк, Я.П. Бугаенко // Повышение технического уровня и совершенствование технологии производства на предприятиях Минлеспрома УССР : тезисы докл. науч.-техн. конф. Ч. 1. – Ивано-Франковск, 1981. – С. 93-94.
104. **Яцюк А.И.** Организация структуры и системы управления вузом / А.И. Яцюк // Проблемы высшей школы : сб. ст. – К., 1981. – Вып. 43: Совершенствование системы управления вузом. – С. 5-10.
105. **Яцюк А.И.** Шлифование-калибрование плит из стеблей хлопчатника абразивными цилиндрами на эпоксидной связке / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1981. – Вып. 12. – С. 88-91.
106. **Яцюк А.И.** Львівський лісотехнічний інститут / А.І. Яцюк // УРЕ. – 2-е вид. – 1981. – Т. 6. – С. 188.
107. **О повышении стойкости абразивных цилиндров для обработки плитных материалов** / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин, Е.Я. Густы, А.В. Якубовский // Технический прогресс и комплексное использование

- местных ресурсов древесного сырья на предприятиях Минлеспрома УССР : тезисы докл. науч.-техн. конф. Ч. 1. – Ивано-Франковск, 1982. – С. 212-214.
108. **Яцюк А.И.** Калибрование-шлифование льнокостровых плит абразивными цилиндрами на эпоксидной связке / А.И. Яцюк, С.И. Грицишин // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1982. – Вып. 13. – С. 117-121.
109. **Яцюк А.И.** Комплексная система управления вузом / А.И. Яцюк, О.Я. Оксанич // Изв. высш. учеб. заведений. Лесной журнал. – 1982. – № 5. – С. 128-134.
110. **Яцюк А.И.** Об исследовании процесса калибрования-шлифования паркетных изделий из древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк, Я.П. Бугаенко // Науч.-техн. прогресс в лесной и деревообрабатывающей пром-сти : тезисы докл. – К., 1983. – С. 47.
111. **Яцюк А.И.** Шлифование древесностружечных плит абразивными кругами / А.И. Яцюк // Плиты и фанера. Экспресс-инф. – М., 1983. – Вып. 3. – С. 4-6.
112. **Яцюк А.И.** Калибрование мебельных щитовых заготовок из древесностружечных плит абразивными цилиндрами / А.И. Яцюк, Е.Я. Густы, Б.Д. Сорока // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая пром-сть. – К., 1984. – Вып. 15. – С. 72-75.
113. **Яцюк А.И.** Реконструкция рейсмусового станка СР12-1 / А.И. Яцюк, Я.П. Бугаенко, Я.М. Коза // Информ. листок о научно-техн. достижении. – № 16. – Львов : ЛьвЦНТИ, 1984. – 2 с.
114. **Инструмент для обработки древесины** [интервью с А.И. Яцюком] // Львовская правда. – 1985. – 11 янв. (№ 7 (10791)).
115. **Яцюк А.И.** Калибрование-шлифование армирующих элементов деревопластиковых лыж абразивными кругами / А.И. Яцюк, А.Д. Пристая // Информ. листок о передовом произ.-техн. опыте. – № 259-85. – Львов : ЛьвЦНТИ, 1985. – 3 с.

116. **Яцюк А.И.** Повышение эффективности абразивной обработки пластмасс, заменяющих древесину в производстве лыж / А.И. Яцюк, А.Д. Пристая // Комплексное использование древесного сырья и внедрение безотходной технологии в лесной и деревообрабатывающей промышленности : тезисы докл. – Ивано-Франковск, 1985. – С. 92.
117. **Яцюк А.И.** Разработка абразивного инструмента, оборудования и оптимальных режимов шлифования древесины клена / А.И. Яцюк, Н.В. Бирюченко // Информ. листок о научно-техн. достижении. – № 268. – Львов : ЛьвЦНТИ, 1985. – 3 с.
118. **Яцюк А.И.** Рациональное использование резонансовой древесины в процессе ее механической обработки / А.И. Яцюк, Н.В. Бирюченко // Комплексное использование древесного сырья и внедрение безотходной технологии в лесной и деревообрабатывающей промышленности : тезисы докл. – Ивано-Франковск, 1985. – С. 72-73.
119. **Яцюк А.И.** Рациональный способ механической обработки резонансовой древесины / А.И. Яцюк, Н.В. Бирюченко // Комплексное и рациональное использование лесных ресурсов : тезисы докл. Всесоюз. науч. конф. – Мн., 1985. – С. 178-179.
120. **Яцюк А.И.** Разработка абразивных кругов для шлифования древесины и взаимосвязь их структуры с физико-механическими свойствами / А.И. Яцюк, Н.В. Бирюченко // Изв. высш. учеб. заведений. Лесной журнал. – 1986. – № 5. – С. 67-71.
121. **Яцюк А.И.** К вопросу исследования температурных полей при шлифовании древесных материалов / А.И. Яцюк, Б.И. Бернар, Е.Г. Иваник // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность. – К., 1987. – Вып. 18. – С. 101-106.
122. **Яцюк А.И.** Сравнительные исследования различных способов калибрования-шлифования древесины абразивными кругами / А.И. Яцюк, Н.В. Бирюченко, Я.П. Бугаенко // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность. – К., 1988. – Вып. 19. – С. 96-99.

АВТОРСЬКІ СВДОЦТВА

123. **А. с. 781043 СССР, МПК В24 D 17/00.** Способ изготовления абразивных кругов / А.И. Яцюк, А.В. Якубовский, И.М. Заяц, Е.Я. Густы; заявитель Львовский лесотехнический институт. – № 2697476; заявл. 18.12.1978; опубл. 23.11.1980, Бюл. № 43. – 2 с.
124. **А. с. 781673 СССР, МПК G 01 N 3/08, G 01 N 3/02.** Стенд для испытания абразивных цилиндров на разрыв / А.И. Яцюк, Ю.А. Крыженков, В.Н. Чурзин, В.Н. Белошицкий; заявитель Львовский лесотехнический институт. – № 2716855; заявл. 12.01.1979; опубл. 23.11.1980, Бюл. № 43. – 4 с.
125. **А. с. 891415 СССР, МПК В 24 D 17/00.** Способ изготовления абразивных кругов / А.И. Яцюк, Б.Г. Покровский, А.М. Митин; заявитель Львовский лесотехнический институт. – № 2923414; заявл. 08.05.1980; опубл. 23.12.1981, Бюл. № 47. – 2 с.
126. **А. с. 892252 СССР, МПК G 01 M 1/38.** Устройство для балансировки роторов / А.И. Яцюк, В.Н. Белошицкий, Ю.А. Крыженков; заявитель Львовский лесотехнический институт. – № 2841404; заявл. 16.11.1979; опубл. 23.12.1981, Бюл. № 47. – 5 с.
127. **А. с. 965752 СССР, МПК В 24 D 17/00.** Способ изготовления абразивных кругов / А.И. Яцюк, А.В. Якубовский, П.Д. Денисов, Е.Я. Густы; заявитель Львовский лесотехнический институт. – № 3242301; заявл. 03.02.1981; опубл. 15.10.1982, Бюл. № 38. – 2 с.
128. **А. с. 965753 СССР, МПК В 24 D 17/ 00.** Устройство для изготовления абразивного инструмента / А.И. Яцюк, А.В. Якубовский, П.Д. Денисов, Е.Я. Густы; заявитель Львовский лесотехнический институт. – № 3242301; заявл. 03.02.1981; опубл. 15.10.1982, Бюл. № 38. – 2 с.

ЗВІТИ ПРО НАУКОВО-ДОСЛІДНІ РОБОТИ

129. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования линеек и угольников абразивными кругами : отчет ХД-5-61 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. материаловедения. – Львов, 1962. – 73 л.
130. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования линеек и угольников абразивными кругами : отчет ХД-5-61. Приложение к отчету: чертежи. Исследование процесса станка для шлифования древесины абразивными кругами Шл АК-1 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. материаловедения. – Львов, 1962. – 282 л.: фото.
131. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования древесины абразивными кругами и разработка проекта станка для шлифования передней ножки стула С-139а (Мукачевский мебельный комбинат) : отчет ХД-9-63 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. технол. матер. и машиностроения. – Львов, 1963. – 31 л.: фото.
132. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования древесины абразивными кругами и разработка проекта станка для шлифования передней ножки стула С-139а. (Мукачевский мебельный комбинат) : отчет ХД-9-63. Приложение. Рабочие чертежи станка / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. технолог. матер. и машиностроения. – Львов, 1963. – 10 л.: черт.
133. **Яцюк А.И.** Исследовательские и опытные проектно-конструкторские работы по механизации и автоматизации шлифования древесины абразивными материалами : отчет ХД-1-64. Ч. I. Жёсткие абразивные круги / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. технолог. матер. и машиностроения. – Львов, 1964. – 84 л.: фото.
134. **Яцюк А.И.** Проектирование, изготовление и внедрение в производство станка для шлифования брусковых деревянных деталей абразивными кругами (Тираспольская мебельная фабрика № 4) : отчет ХД-2-64 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. технол. матер. и машиностроения. – Львов, 1964. – 36 л.: фото.

135. **Яцюк А.И.** Проектирование станка и разработка абразивных кругов для шлифования деревянных деталей в соответствии с заданием комбината (Добромыльский деревообрабатывающий комбинат) : отчет ХД-5-63 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. технол. матер. и машиностроения. – Львов, 1964. – 21 л.: 8л. фото, 2л. черт.
136. **Яцюк А.И.** Исследование и опытные проектно-конструкторские работы по механизации и автоматизации шлифования древесины абразивными материалами : отчет ХД-1-64. Чертежи / А.И. Яцюк; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1965. – 11 л.: черт.
137. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования древесины абразивными кругами и разработка станка с механической подачей для шлифования брусковых деталей (Свалявский лесокombинат) : отчет ХД-10-63 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. материаловедения и машиностроения. – Львов, 1965. – 29 л.: фото, 2 л. черт.
138. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования профильных поверхностей наличника и дверной коробки абразивными кругами, модернизация станка Н5 для шлифования наличника и разработка рабочих чертежей станка для шлифования дверной коробки (Московский ДОК №4, Добромыльский деревообрабатывающий комбинат) : отчет ХД-2-65 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. технол. материалов. – Львов, [1965]. – 31 л.: фото.
139. **Яцюк А.И.** Исследовательские и опытные проектно-конструкторские работы по механизации и автоматизации шлифования древесины абразивными материалами : отчет ХД-1-64. Ч. II. Разработка и изготовление опытно-промышленных образцов упругих абразивных кругов для шлифования древесины и рекомендации по технологии их изготовления. Изготовление опытного станка-полуавтомата / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, каф. технол. матер. и машиностроения. – Львов, 1965. – 38 л.: фото, 3л. черт.

140. **Яцюк А.И.** Создание новых методов исследований процессов резания, разработка унифицированных методик и экспериментальных установок. (Разработка унифицированной методики экспериментального исслед. процесса шлифования дрeв. матер. твѣрдymi шлифов. инструментов : отчет ХД-7-63 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ. – Львов, 1965. – 143 с.: черт.
141. **Яцюк А.И.** Реконструкция станка ШЛЗВЦ-ЗС и проведение экспериментов по определению стойкости абразивных кругов при калибровании и шлифовании дрeвесно-стружечных плит на Свалявском лесокомбинате : отчет ХД-12-65 / А.И. Яцюк; исполн.: Э. Петрига, Р. Куцаковский; ЛЛТИ. – Львов, 1966. – 27 с.: рис., 2 л. черт.
142. **Яцюк А.И.** Исследование возможности шлифования абразивными кругами брусковых и щитовых заготовок из дрeвесины ясеня : отчет ХД-15-66 / А.И. Яцюк; исполн.: Е.Н. Гукалло, А.В. Якубовский, Н. Лапигуска; МВ ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1966-1967. – 24 с.
143. **Яцюк А.И.** Внедрение упругих абразивных кругов для шлифования печатных плат : отчет ХД-12-65 / А.И. Яцюк; исполн.: С.М. Площанский, Б.Д. Сорока; ЛЛТИ. – Львов, 1967.– 41 л.: рис.
144. **Яцюк А.И.** Внедрение упругих абразивных кругов для шлифования печатных плат : отчет ХД-12-65 / А.И. Яцюк; исполн.: С.М. Площанский, Б.Д. Сорока; ЛЛТИ. – Львов, 1968. – 41 л.: рис.
145. **Яцюк А.И.** Организация производства жѣстких абразивных кругов в лаборатории ЛЛТИ для шлифования дрeвесины на станке ШЛАК-1 и внедрение кругов на предприятиях Минлесбумдрeвпрома УССР : отчет ХД-10-67 / А.И. Яцюк; исполн.: Ю.В. Смирнов, А.Г. Прохоренко и др.; ЛЛТИ. – Львов, 1968. – 28(10) л.: ил.
146. **Яцюк А.И.** Проведение исследований, разработка технологии и оборудования для шлифования и олифовки погонажных профильных и столярных изделий : отчет ХД-3-67 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ, научно-исслед. сектор. – Львов, 1968. – 50 л.

147. **Яцюк А.И.** Изготовление и внедрение жёстких абразивных кругов для шлифования древесины для Болеховского лесокомбината и их доставки : отчет ХД-13-69 / А.И. Яцюк; исполн.: Ю.В. Смирнов, В.Н. Чурзин, Э.Ф. Петриг и др.; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1969. – 26 л.: фото, 4л.
148. **Яцюк А.И.** Изготовление и поставка жёстких абразивных кругов для шлифования древесины для Брошневского лесокомбината : отчет ХД-10-69 / А.И. Яцюк; исполн.: Ю.В. Смирнов, В.Н. Чурзин, Э.Ф. Петрига и др.; ЛЛТИ. – Львов, 1969. – 26(3) л.: ил.
149. **Яцюк А.И.** Определение оптимальных режимов шлифования клееных блоков абразивными кругами : отчет ХД-11-69 / А.И. Яцюк; исполн.: Л.А. Никитюк, М.Н. Лагойда, О.П. Середович и др.; ЛЛТИ. – Львов, 1969. – 52 л.: фото.
150. **Яцюк А.И.** Разработка эффективных режимов шлифования печатных плат упругими кругами, уточнение технологии производства кругов в зависимости от их зернистости, внедрение кругов в производство : отчет ХД-20-67 / А.И. Яцюк; исполн.: Б.Д. Сорока; ЛЛТИ. – Львов, 1969. – 36 с.: рис. – № ГР 69045766. – Инв. № Б 272635.
151. **Яцюк А.И.** Внедрение шлифования деталей мебели жёсткими абразивными кругами на Днепропетровской мебельной фабрике "Днепромобель" : отчет ХД-10-70 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ. – Львов, 1970. – 30л.
152. **Яцюк А.И.** Изготовление жёстких абразивных кругов для шлифования древесины : отчет ХД-27-69 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ. – Львов, 1970. – 31 л.
153. **Яцюк А.И.** Изготовление и внедрение жёстких абразивных кругов для шлифования древесины : отчет ХД-29-69 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ. – Львов, 1970. – 30 с.
154. **Яцюк А.И.** Исследование калибрования мебельных заготовок из ДСП абразивными кругами и разработка технической документации на реконструкцию рейсмусного станка : отчет ХД-41-70 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ. – Львов, 1970. – 49 л. – № ГР 70059312. – Инв. № Б438956.

155. **Яцюк А.И.** Станок для калибрования щитовых заготовок из древесностружечных плит : отчет ХД-37-70 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ. – Львов, 1970. – 24 с.
156. **Яцюк А.И.** Внедрение шлифования деталей мебели на лесокомбинате абразивными кругами : отчет ХД-38-71 / А.И. Яцюк; исполн.: И.Я. Потягайло, Ю.В. Смирнов, А.С. Яворский; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1971. – 17 с.: ил.
157. **Яцюк А.И.** Изготовление жёстких абразивных кругов в лаборатории, их доставка заводу и обработка режимов шлифования : отчет ХД-37-70 / А.И. Яцюк; исполн.: В.И. Белов, Р.Н. Середин, Ю.В. Смирнов, А.С. Яворский; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1971. – 17 с.: ил.
158. **Яцюк А.И.** Изготовление и доставка жёстких абразивных кругов, для шлифования древесины, в лаборатории ЛЛТИ для Глазовской мебельной фабрики : отчет ХД-25-70 / А.И. Яцюк; исполн.: В.А. Полищук, Г.Я. Потягайло, В.В. Пчелинцев, Ю.В. Смирнов, В.Н. Чурзин, А.С. Яворский; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1971. – 27 с.
159. **Яцюк А.И.** Исследование и внедрение процесса шлифования плоских и профильных стройдеталей абразивными кругами в условиях Роздольского комбината строительных материалов : отчет ХД-22-72 / А.И. Яцюк; исполн.: В.И. Машкаренко; МВ и ССО СССР, ЛЛТИ. – Львов, 1972. – 78 с.: ил. – № ГР 72060437.
160. **Яцюк А.И.** Исследование режимов зачистки фольги печатных плат от окисной плёнки для изделий горно-шахтной промышленности : отчет ХД-15-72 / А.И. Яцюк; ЛЛТИ. – Львов, 1972. – 32 л. – № ГР 72060420. – Инв. № Б 3525073.
161. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования древесины и клееных древесных материалов абразивными кругами : отчет ХД-В-10/2 / А.И. Яцюк; исполн.: С.М. Площанский, С.И. Грицишин, А.С. Яворивский, Б.Ю. Люткевич, А.А. Бещаник, В.В. Пчелинцев; МВ и ССО СССР, ЛЛТИ. – Львов, 1973. – 29 с.: 5л. черт. – № ГР 74051023. – Инв. № Б 341206.

162. **Яцюк А.И.** Исследование удельного износа круга в зависимости от режима зачистки фольги печатных плат от окисной пленки упругим шлифованным кругом : отчет ХД 39-72 / А.И. Яцюк; исполн.: Б.Д. Сорока, Ю.Я. Смирнов, В.В. Пчелинцев, В.П. Семенюк, Н.Д. Курка; ЛЛТИ, научно-исследов. сектор. – Львов, 1973. – 31 л. – № ГР 72060421. – Инв. № Б 318469.
163. **Яцюк А.И.** Проектирование опытно-экспериментального участка по изготовлению абразивных цилиндров для калибрования древесностружечных плит : отчет ХД 47-74 / А.И. Яцюк; исполн.: С.И. Грицишин, Е.Я. Густы, В.В. Йойко и др.; ЛЛТИ. – Львов, 1974. – 45 с. – № ГР 77036394. – Инв. № Б 595218.
164. **Яцюк А.И.** Исследовать процесс шлифования кромок боковин кресел из клееного берёзового шпона жёсткими абразивными кругами : отчёт (заключит.) ХД-25-76 / А.И. Яцюк; отв. исполн.: С.М. Площанский; Минвуз УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1977. – 34 с.
165. **Яцюк А.И.** Разработать и внедрить абразивную обработку листовых древесных материалов с использованием новых абразивных инструментов : отчёт (заключит.) ХД 27-9-78 / А.И. Яцюк; исполн.: Е.Я. Густы, Л.В. Короткая, Ю.А. Крыженков и др.; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1978. – 94 с. – № ГР 78076250.
166. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования древесины и древесных материалов абразивными кругами : отчет (промежут.) ГБ-22-76 / А.И. Яцюк; исполн.: В.Г. Любимов, А.В. Якубовский; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1979. – 23 с.
167. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования мебельных деталей из древесины берёзы жёсткими абразивными кругами : отчёт (заключит.) ХД-27-12-78 / А.И. Яцюк; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1979. – 45 с. – № ГР 78076252.

168. **Яцюк А.И.** Разработка и внедрение абразивного инструмента и оборудования для калибрования полноформатных древесностружечных плит : отчёт (промежут.) ХД-27-26-79, ХД-27-25-79 (34-1434-79) / А.И. Яцюк; исполн.: В.А. Багрийчук, С.И. Грицишин, Е.Я. Густы и др.; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1979. – 202 с. – № ГР 80032226. – Инв. № Б 847865.
169. **Яцюк А.И.** Разработка и внедрение абразивного инструмента и оборудования для калибрования полноформатных древесностружечных плит : отчёт (промежут.) ХД-27-25-80, 27-26-80 (25-1434-79) / А.И. Яцюк; исполн.: В.А. Багрийчук, Е.Я. Густы, А.А. Забрамный; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1980. – 124 с. – № ГР 80032268. – Инв. № Б 986266.
170. **Яцюк А.И.** Разработка лабораторной технологии изготовления абразивного инструмента и режима его эксплуатации для шероховки декоративного бумажнослоистого пластика (ДБСП) : отчет (заключит.) ХД-27-24-79 / А.И. Яцюк; исполн.: А.Я. Кубецкий, В.Г. Любимов; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1980. – 49 с.: ил. – № ГР 79047543.
171. **Яцюк А.И.** Отработка оптимальных режимов шероховки декоративного бумажнослоистого пластика (ДБСП) и изготовление абразивного инструмента : отчет (заключит.) ХД-27-13-81 / А.И. Яцюк, В.Г. Любимов; отв. исполн.: А.Я. Кубецкий; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львов, 1981. – 46 с.: ил. – № ГР 81053350. – Инв. № 02827020969.
172. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования ручек хоккейных клюшек жёсткими абразивными кругами : отчет (заключит.) ХД-27-27-80 / А.И. Яцюк; исполн.: А.М. Митин; ЛЛТИ. – Львов, 1983. – 37 с. – Инв. № 02840059246.
173. **Яцюк А.И.** Исследование процесса шлифования древесины, древесных материалов и пластмас абразивными кругами : отчет (заключит.) ГБ 21-81 / А.И. Яцюк; исполн.: В.Г. Любимов, М.У. Скальский, А.В. Якубовский; ЛЛТИ. – Львов, 1985. – 44 с. – № ГР 01840035916. – Инв. № 02860044162.

174. **Яцюк А.И.** Исследование прочности и долговечности конструкционных сталей и машин : отчет (промежут.) ХД-6-81 / А.И. Яцюк; исполн.: В.В. Попович, Г.И. Черепанова, З.Г. Дуцяк и др.; ЛЛТИ. – Львов, 1985. – 66 с. – № ГР 0184004926. – Инв. № 02860053147.
175. **Яцюк А.И.** Разработка опытного образца абразивного круга для калибрования-шлифования древесины явора и реконструкция оборудования для промышленного его внедрения : отчет (заключит.) ХД-27-32-83 / А.И. Яцюк; исполн.: Н.В. Бирюченко, Я.М. Коза, Н.А. Потапчук; ЛЛТИ. – Львов, 1985. – 80 с. – № ГР 01830084271. – Инв. № 02850086313.
176. **Яцюк А.И.** Разработать и внедрить абразивный инструмент для калибрования-шлифования стеклопластика : отчет (заключит.) ХД-27-33-83 / А.И. Яцюк; исполн.: А.Д. Пристая, Б.И. Бернар, И.Н. Гончар; МВ и ССО УССР; ЛЛТИ. – Львов, 1985. – 43 с. – № ГР 01830084272. – Инв. № 0286002402.

АВТОРЕФЕРАТИ ДИСЕРТАЦІЙНИХ РОБІТ, ВИКОНАНИХ ПІД КЕРІВНИЦТВОМ А.І. ЯЦЮКА

1. **Заяц И.М.** Исследование процесса шлифования древесины хвойных пород абразивными кругами : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.421 / И.М. Заяц; ЛЛТА им. С.М. Кирова. – Л., 1970. – 18 с.
2. **Дуцяк З.Г.** Влияние физико-механического состояния металла на долговечность деталей с концентраторами напряжений : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.160 / З.Г. Дуцяк; УСХА. – К., 1972. – 24 с.
3. **Якубовский А.В.** Разработка абразивных кругов с нормированной структурой для шлифования древесины и исследование их свойств : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.06.02 / А.В. Якубовский; ЛЛТИ. – Львов, 1974. – 19 с.
4. **Ткаченко Э.А.** Исследование процесса шлифования лакокрасочных покрытий на древесине абразивными лентами с упорядоченным расположением зерен : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.06.02 / Э.А. Ткаченко; ЛЛТИ. – Львов, 1976. – 28 с.
5. **Григораш Б.М.** Исследование процесса облицовывания кромок и разработка конструкции кромкооблицовочного станка : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.06.02 / Б.М. Григораш; ЛЛТИ. – Львов, 1982. – 17 с.
6. **Грицишин С.И.** Разработка абразивного инструмента на эпоксидной связке и исследование процесса калибрования-шлифования плитных древесных и других материалов : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.06.02 / С.И. Грицишин; ЛЛТИ. – Львов, 1982. – 22 с.
7. **Багрийчук В.А.** Оптимизация процесса калибрования-шлифования плитных древесных материалов жестким абразивным инструментом и создание шлифовального станка с регулируемыми приводами резания и подачи : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.06.02 / В.А. Багрийчук; ЛЛТИ. – Львов, 1983. – 25 с.

8. **Бугаенко Я.П.** Разработка рецептуры абразивного инструмента и оптимальных режимов шлифования паркетных изделий из древесины : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.06.02 / Я.П. Бугаенко; ЛЛТИ. – Львов, 1984. – 24 с.
9. **Бирюченко Н.В.** Разработка абразивных кругов и оптимальных режимов калибрования-шлифования деталей музыкальных инструментов из древесины клена : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.21.05 / Н.В. Бирюченко; ЛЛТИ. – Львов, 1985. – 23 с.
10. **Пристая А.Д.** Разработка абразивных инструментов, оборудования и оптимальных режимов калибрования-шлифования армирующих элементов деревопластиковых лыж : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.21.05 / А.Д. Пристая; ЛЛТИ. – Львов, 1988. – 18 с.
11. **Гончар И.Н.** Повышение эффективности абразивной обработки материалов скользящей поверхности лыж : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.21.05 / И.Н. Гончар; ЛЛТИ. – Львов, 1989. – 18 с.
12. **Хромчак И.И.** Абразивная обработка плитных материалов на минеральных вяжущих : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.21.05 / И.И. Хромчак; ЛЛТИ. – Львов, 1990. – 20 с.

Список використаних матеріалів

1. **Яцюк Арсеній Іванович** [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія : [вебсайт]. – Електрон. дані – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D1%86%D1%8E%D0%BA_%D0%90%D1%80%D1%81%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%B9_%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87 (дата звернення 10.10.2023). – Назва з екрану.
2. **Український державний лісотехнічний університет 1874-1999** : [нарис про ун-т до 125-річчя із дня заснування] / упоряд. П.П.Онуфрик; ред.. рада : Ю.Ю. Туниця, М.Г. Адамовський, Г.Т. Криницький, О.П. Тушницький. – Львів : Мета, 1999. – 56 с.
3. **Український державний лісотехнічний університет 1874-2004** : [нарис про ун-т до 130-річчя із дня заснування] / ред. В.В. Дудок. – Львів: Мета, 2004. – 111 с.: іл.
4. **Яцюк Арсеній Іванович. Спогади друзів, колег та учнів** / Вчені НЛТУ України; уклад.: О.В. Мельников, Р.А. Яцюк. – Львів : Укр. акад. друкарства, 2012. – 202 с.: 32 с. іл. – ISBN 978-966-322-378-0